



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.5209.5.9>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:76344555-8F75-410E-87F5-BD3B0A601C9D>

**PING WANG (王平), GUANGLIN XIE (谢广林) & WENKAI WANG (王文凯)
(2022) Description of a new species of the genus *Sinodorcadion* Gressitt, 1939
(Coleoptera: Cerambycidae: Lamiinae). *Zootaxa*, 5195 (4): 385–390.**

All ‘*chenzhouensis*’ in the manuscript should be replaced with ‘*chizhouensis*’.

‘*Sinodorcadion chenzhouensis* sp. nov.’ should be replaced with ‘*Sinodorcadion chizhouensis* sp. nov.’.